OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

* CunbOoHHbIM  KOMMEHcaTop  NpeacTasnAeT  cobow
MHOTOCTIOMHBIA CUMBADOH, M3rOTOBMNEHHBIA M3 HEPXKABEIOLLIEM
CTanu, CnocoBHbIA coBepLuatb AehOPMaLMOHHBIE YITIOBbIE,
NMHEMAHbIE WM COBMIOBbIE NEPEMELLEHNA, HaXOLACh Npu
9TOM MOJ, BO3LEMCTBMEM BbLICOKUX TEMMEPATYP W AABMEHHA.
KomneHcatop CHNbMOHHbIM  3HAUMTENBHO MPOANAET CPOK
cnyx6bl BO3ayx0-, NMapo- W rasonpoBogoB. CunbOHHbIN
KOMMeHcarop, 6naroaapA UCMoMnb30BaHHIO B €70 MPOU3BOLACTBE

OBJTIACTb NPUMEHEHWUA

PY 16
[y32 = [1y250

CTAHIOAPTbI MPOU3BOACTBA

[IV3AVH TS 10880/ DIN30681
MPUCOEONHEHVE  GINAHLIEBBIM TS EN 1092-1 /1SO 7005-1
OIMAHEL-IAHELL TS 10880/ DIN30681

UCTIbITAHMA TS 10880 / DIN30681
MAPKVPOBKA TSEN 19/TS 10880/ DIN30681
creumarnsHon BbICOKOKAUeCTBEHHOM cTanu, MOXET

MCMONb30BaTLCA 1A NEPEMELLEHNA arPECCHBHBIX XUMUUECKMX
CPEL UMK MPK 3HAUUTENBHBIX LIMKITMUECKMX Harpy3kax, a Takxke
ANA COKPALLEHNA BUOPALMOHHBIX Harpy30K TPyOOMpPOBOAOB K
HaCcOCOB, YCTAHOBMEHHbIX Ha YNpPyrvx nnarchopmax.

* BosmoxHo npoussoacteo ¢ cpriaHuem (FAF5410), nog
npveapky (FAF5420).

I'Iap, FOpFll—IaFI/XOI'IO,EI,HaFI BOAQ, NUTbEBAA BOAA, a3, XMMMUECKME BELLECTBA, CXKaTbIM BO34yX.

TEMIEPATYPA

-20, +430 °C



) FAF

- VALVE'COMPANY

TEXHWUYECKUM PUCYHOK

A 7 LETATMMATEPMATTbI
CUMb®OH 1.4301 - AISI 304 HEP)KABEIOLLAA CTAMTb
1.4401 - AISI 316 HEPYKABEIOLLIAA CTAb
1.4541 - AISI 321 HEPYKABEIOLLIAA CTAb
KOPMYC 1.0037 - ST 37 CTATb
1.4301 - AISI 304 HEPYKABEIOLLIAA CTAb
1.4401 - AISI 316 HEPYKABEIOLLIAA CTAb
®IAHEL, 1.0037 - ST 37 CTATb
A Z 1.4301 - AISI 304 HEPYKABEIOLLIAA CTAb
0 1.4401 - AISI 316 HEPYKABEIOLLIAA CTAb
MOKPBLITVE  MPOMBILLMEHHOE SMOKCHAHOE
] o MOKPLITVE
\_1ng A/
L
PASMEPb| I‘IOKASATEJ'IVI
) MOMEHT | oo
Monearian ol TAKABOITT | SATAXKKI | o pmioy
L 45 | Expansion | e | BECKr | PMENSION KONMMYECTBO | BONTOB/ )
Range cur:\Z TAEK Nm
130 -20/+10 21 M16X60 ax2 205 o4
40 150 130 -20/+10 24 41 M16X60 4X2 205 24
50 165 130 -20/+10 36 55 M16X60 ax2 205 o4
65 185 135 -20/+10 57 6.7 M16X60 ax2 205 24
80 200 135 -20/+10 77 88 M16X65 8x2 205 24
100 220 135 20/+10 126 95 M16X65 8x2 205 24
125 250 135 -20/+10 180 12,5 M16X70 8X2 205 24
150 285 140 -20/4+10 263 16,0 M20X75 8x2 400 30
200 340 145 -20/+10 434 22,00 M20X80 122 400 30
250 405 150 20/+10 670 275 M24X90 122 691 36
* KoMreHcaTopb GOrbLLMX AMaMETPOB NPOU3BOAATCA MO 3aKa3y KIMEHTOB. 8 3

www.fafvalve.com



